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v tomto vydání se podíváme na jednu z nejdůležitějších 
událostí posledních měsíců – odkup zimního stadionu 
městem Šternberk. V přehledné reportáži nahlédneme 
do jeho historie a připojíme i zamyšlení nad bu-
doucností ledního hokeje ve městě.

Letos si připomínáme 120 let závodů Ecce Homo, kte-
ré jsou s naším městem nerozlučně spjaty. Ohlédneme 
se za atmosférou těchto oslav, vždyť ještě teď to ve 
městě voní benzínem. Nebude chybět ani krátká zpráva 
o tom, že právě ve Šternberku finišovala první etapa Zá-
vodu míru, což jistě potěšilo nejednoho sportovního fa-
nouška. 

K tomu samozřejmě přidáváme dění v mateřských 
školách, úspěchy studentů i zajímavé kulturní projekty. 
Ať už si noviny otevřete na jakékoli straně, věříme, že si v nich každý něco najde. Přeji vám 
hezké léto a klidné chvíle nad stránkami tohoto čísla.

Marek Hnila, redaktor Šternberských listů
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Městské koupaliště zahájilo koupací sezónu!
nastupujícími teplými dny s ra-
dostí oznamujeme, že městské 
koupaliště ve Šternberku je opět 

otevřeno!
Samozřejmě bude záležet na ak-

tuálním počasí, ale doufáme, že nás bu-
dou čekat jen krásné, letní dny plné slun-
ce, které budou lákat k osvěžení v čerstvě 
napuštěných bazénech a odpočinku 
na upraveném trávníku.  

Nadcházející letní sezóna je mimo-
řádná tím, že městské koupaliště již 
od ledna 2025 spravuje nový provozova-
tel, společnost Šternberská sportovní s.r.o., 
která současně provozuje i aquacent-
rum ve Šternberku.

Nový provozovatel přichází se zámě-
rem nabídnout kvalitní služby a vytvořit 
bezpečné, čisté a přátelské prostředí, 
kde mohou trávit volný čas jednotlivci, 
rodiny s dětmi, sportovci i ti, kteří 
upřednostňují pasivní odpočinek.

Změna provozovatele přináší i po-
stupná plánovaná vylepšení, jejichž cí-
lem je zajistit ještě příjemnější zážitky, 
které budou přitahovat nejen ná-
vštěvníky z našeho města, ale i ty z ši-
rokého okolí. Kromě okamžitých změn, 

které jsou zatím patrné více v provozní 
a technologické oblasti a běžný ná-
vštěvník je nejspíš nepostřehne, hned 
po ukončení této sezóny bude zahájena 
komplexní rekonstrukce hlavní správní 
budovy. To na druhou stranu ale zna-
mená, že ještě letos nám musí sloužit zá-
zemí budovy, která toho už pamatuje 
opravdu mnoho. A možná i toto je důvod, 
proč si v letošním roce přijít zpříjemnit 
horký den na naše koupaliště, zavzpomí-

nat si na doby minulé a rozloučit 
se se starou budovou. 

Těšit se tedy můžete na plavecký 
bazén s plaveckými drahami v plavecké 
zóně, tobogán s dojezdem do ne-
plavecké části bazénu, dětské brouzda-
liště, relaxační travnaté zóny, bufet s ob-
čerstvením a osvěžujícími nápoji.

Přijďte si odpočinout, osvěžit se a užít 
si léto naplno!

(red)

S

Modernizujeme veřejné osvětlení: více 
bezpečí, méně energie, šetrnější k přírodě

eřejné osvětlení v našem městě 
prochází zásadní modernizací. 
Město Šternberk v uplynulých le-

tech realizovalo rozsáhlou výměnu star-
ších svítidel za úsporná LED světla, a to 
nejen v samotném Šternberku, ale 
i v místních částech.

Díky dotačním prostředkům z Ná-
rodního plánu obnovy Ministerstva prů-
myslu a obchodu (program EFEKT) 

se během tří etap podařilo vyměnit 
celkem 1600 LED svítidel, 150 sloupů 
a část kabeláže. Celková hodnota in-
vestice činila 20,1 milionu korun, přičemž 
dotace pokryla 13,7 milionu korun.

Na základě výběrových řízení 
se na realizaci podílela společnost 
Opluštil stavby – elektromontáže s.r.o., 
dodavatelem svítidel byla firma Elektro-
Lumen, s.r.o. z Hranic.

Proč LED osvětlení?

Moderní LED technologie přinášejí řa-
du výhod: svítí jen tam, kde je to potřeba 
– tedy na silnice a chodníky, nikoli 
do oken obyvatel, do krajiny nebo 
na noční oblohu. 

Snižují světelné znečištění – díky 
vhodnému směrování světla a použití 
teplého barevného odstínu (do 2700 K).

Šetří energii i veřejné finance – odha-
dovaná roční úspora přesahuje 500 
MWh, významně klesnou i náklady 

na údržbu.
Kromě hromadné výměny probíhá 

instalace LED svítidel také při všech 
nových stavbách a rekonstrukcích, na-
příklad v ulicích Věžní, Olomoucké, Gen. 
Eliáše, Jívavské, na cyklostezce v Dolním 
Žlebu nebo v Krakořicích a Chabičově.

Z důvodu větší bezpečnosti byly také 
vyměněny všechny lampy na pře-
chodech pro chodce.

Výsledek?

Aktuálně má město Šternberk 
ve svém majetku 2250 LED svítidel z cel-
kového počtu 2450 – tedy drtivou větši-
nu. Tato investice přináší nejen úsporu 
a vyšší bezpečnost, ale je i krokem k od-
povědnému přístupu k životnímu 
prostředí.

Děkujeme, že se společně podílíte 
na modernějším, úspornějším a še-
trnějším městě!

(red)

V
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Změna provozu kompostárny
ážení občané, oznamujeme 
vám, že od 1. července 2025 bu-
de místní kompostárna 

na tankodromu (blízko Domašova 
u Šternberka) z důvodu rekonstrukce 
vážního systému pro veřejnost uzavřena.

Nově bude možné bioodpad odvážet 
na sběrný dvůr ve Šternberku (Uničovská 
64), který je dostupný pro všechny obča-
ny.

V rámci jeho provozu bude možné:

Odevzdávat biologicky rozložitelný 
odpad (tráva, listí, větve, zbytky rostlin 
apod.), odebírat hotový kompost zdar-
ma, a to v maximálním množství 
jednoho přívěsného vozíku za auto.

Odběr i odevzdání bioodpadu je 
možné výhradně v rámci provozní doby 
sběrného dvora. Provozní hodiny 

a přesné umístění sběrného dvora 
naleznete na webových stránkách 
města.

Tato služba je určena především pro 
potřeby zahrádkářů a domácností, aby 
se dostalo na všechny zájemce.

Děkujeme za pochopení a věříme, že 
nový systém bude pro občany pří-
nosnější a pohodlnější.

(red)

Upozornění pro návštěvníky Dalovského 
jezírka a Modré studánky

ktuální zpráva: voda v jezírku se 
opět dostává do "formy", 
změnila barvu a postupně se 

bude lepšit, ryby jsou v pořádku.
Na základě rozboru vody z akredi-

tované laboratoře byly na začátku červ-
na v Dalovském jezírku potvrzeny 
ve velkém množství sinice. Laboratorní 
testy zároveň odhalily vysoké organické 
znečištění, příčina zatím není zcela jasná, 
ale vše nasvědčuje tomu, že je spojena 
s krmením ryb.

Z bezpečnostních důvodů jsme proto 
u jezírka instalovali ceduli se zákazem 
koupání a informacemi o výskytu sinic.

Současně jsme nechali otestovat vo-
du i z Modré studánky, kde byly bohužel 
zjištěny coliformní bakterie, takže voda 
není vhodná k pití. I zde jsme umístili va-
rovnou ceduli.

Na odstranění sinic nyní spolu-
pracujeme s odborníky a specia-
lizovanými firmami. Děkujeme za po-
chopení a ohleduplnost při pohybu 
v těchto lokalitách.

O vývoji situace budeme veřejnost 
informovat.

(red)

A

V

Sběrný dvůr ve Šternberku je od 9. června opět 
otevřen občanům

důvodu stavebních prací v are-
álu sběrného dvora byl sběrný 
dvůr ve Šternberku od 19. května 

uzavřen, práce jsou již dokončeny, infor-
mujeme tedy veřejnost o termínu zahá-
jení provozu. Děkujeme za trpělivost bě-
hem uzavírky!

(red)

Z
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edle rozsáhlé rekonstrukce správní 
budovy a přilehlých ploch na 
městském hřbitově ve Šternberku, 

mohli návštěvníci pohřebiště zaznamenat 
i další úpravy, které zlepší jeho vzhled 
i uživatelský komfort.

Jednalo se o rekonstrukci části hřbi-
tovní zdi v celkové délce 7,65 metru a výš-
ce 1,90 spočívající v rozebrání stávající zdi, 

očištění cihel pro opětovné použití, od-
stranění uvolněného starého základu, vy-
betonování nového základu a vystavění 
zdi z původních cihel v co největším 
možném rozsahu. Dále byla nahrazena 
boční vstupní brána její novou replikou 
v rozměrech 4,30 x 3,15 metru a bylo vymě-
něno pět vodovodních sloupků zakončují-
cích vodovodní rozvod pro napouštění vo-

dy k údržbě hřbitovní zeleně a hrobových 
zařízení.

Celkové náklady oprav činily 
461.959 korun včetně DPH s tím, 
že na projekt se podařilo získat dotaci 
v rámci „Strategického plánu Společné ze-
mědělské politiky na období 2023-2027“ 
od Státního zemědělského intervenční 
fondu ve výši 369.567 korun.

Na městském hřbitově je opravena zeď, nová 
vstupní brána i mobiliář
V

Ředitelka příspěvkové organizace 
se představuje: Zuzana Vereskova
Funkce v organizaci: ředitelka mateřské 
školy Světlov.
Záliby: turistika, jóga, čtení, objevování 
nových míst, poznávání kultur.

Jak dlouho působíte ve své organizaci 
a co Vás na této práci nejvíce baví?

V mateřské škole na Světlově půso-
bím, s jednou kratší pauzou, už téměř de-
set let. Prvních pět let jsem pracovala ja-
ko učitelka a posledních pět let 
zastávám funkci ředitelky. Byla jsem 
u otevření školky a od té doby k ní mám 
hluboký vztah. Na své práci miluji pře-
devším její pestrost. Každý den přináší 
nové otázky, radosti, výzvy i nečekaná 
setkání. Baví mě být součástí dětského 
světa, jejich fantazie, přirozenosti a ob-
jevování, stejně jako vytvářet bezpečné a 
laskavé prostředí, kde se mohou rozvíjet 
jak děti, tak dospělí. Velkou radost mám 
také ze spolupráce s kolegyněmi, když 
sdílíme zkušenosti, navzájem se podpo-
rujeme a vytváříme tak kolektiv, který 
táhne za jeden provaz. Právě to dává na-
ší práci smysl a sílu.

Jaké výzvy nebo projekty aktuálně 
v organizaci řešíte?

Momentálně nás čeká velký krok 
v podobě nově zrekonstruované školky 
na Obloukové ulici a jejího znovuotevření 
v novém školním roce. Jde o výzvu plnou 
plánování a rozhodování, ale zároveň ta-
ké o radostné očekávání. Těší nás, že 
máme příležitost vytvořit modernější, 
funkčnější a inspirativní prostor, jaký bu-
de odrážet naše hodnoty a zkušenosti. 

Rádi bychom také rozšířili mezigenerační 
projekt, který má pro nás velký význam. 
Představujeme si pravidelná setkání dětí 
a seniorů, ať už u nás ve školce, nebo 
v nově otevřeném domově pro seniory, 
který se nachází v těsné blízkosti. Chce-
me společně číst pohádky, zpívat písnič-
ky, tvořit a povídat si.

Mám radost z toho, jak se nám daří 
vést děti k vnímání přírody a udržitelné-
mu přístupu k životu. Využíváme přírodní 
materiály, pozorujeme změny ročních 
období a trávíme hodně času venku. 
Učíme děti, jak mají přírodu chránit, jak si 
jí vážit a jak se o ni starat. Těší nás také 
spolupráce se střední pedagogickou 
školou v Přerově, která přináší obohacení 
jak nám, tak studentkám a studentům. Ti 
mají příležitost získávat praktické zku-
šenosti přímo v prostředí mateřské školy 
pod vedením zkušených učitelek. 

Co byste chtěli ve své organizaci nebo 
v oblasti, kterou pokrýváte, zlepšit?

Ráda bych dále posilovala spoluprá-
ci v týmu, otevřenou komunikaci a vzá-
jemnou podporu, protože právě tyto 

hodnoty vytvářejí kvalitní prostředí pro 
děti. Chci také rozvíjet mentoring mezi 
kolegyněmi a podporovat jejich profesní 
růst. Zároveň hledám cesty, jak posílit in-
dividuální přístup k dětem a lépe rea-
govat na jejich potřeby. Důležité je pro 
mě také prohlubování vztahů s rodiči 
a místní komunitou, protože školka je 
součástí širšího společenství.

Jak podle Vás přispívá Vaše organizace 
k rozvoji života ve Šternberku?

Mateřská škola je pro děti prvním 
místem, kde se učí spolupracovat, na-
slouchat a žít s ostatními. Naše školka je 
pevnou součástí městského života – 
spolupracujeme s knihovnou, ZUŠ, MAS 
Šternbersko i místními spolky. Dětem tím 
ukazujeme, jak se zapojit do dění 
ve městě, rozvíjet vztahy a vnímat 
Šternberk jako svůj domov plný příleži-
tostí a sounáležitosti.

Chtěla byste čtenářům něco vzkázat?

Děkuji všem, kdo nás podporují – ro-
dičům, prarodičům, přátelům školky 
i obyvatelům Šternberka. Vaše důvěra je 
pro nás motivací i závazkem. V dnešní 
uspěchané době si o to víc vážíme kaž-
dého vlídného slova, úsměvu a podpory.
Přeji si, abychom nezapomínali být k so-
bě laskaví, spolupracovali a drželi při so-
bě. Vztah mezi školkou a rodinou je totiž 
klíčový.

Naším cílem je, aby děti zažívaly 
šťastné a bezpečné dětství a vyrůstaly 
v silné a vnímavé osobnosti, které si po-
radí s výzvami života s nadhledem.
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entokrát se podíváme na do-
pravní značku, která je bohužel 
pro většinu řidičů téměř „nevidi-

telná“ a tou je „Zóna s dopravním ome-
zením“ patřící do kategorie informativní 
a provozní. Konkrétně se zaměříme na 
zónu 30 (zóna s nejvyšší dovolenou rych-
lostí 30 km/h), která představuje plošné 
omezení maximální rychlosti provozu 
používané v městských čtvrtích. Realiza-
ce zón 30 jsou jedním zdůležitýchprvků, 
které vedou ke zvýšení bezpečnosti 
provozu a pohodlnému pohybu pěších i 
cyklistů.

Oproti pěší či obytné zóně je v zóně 
30 zachováno členění provozu na vo-
zovku a chodník. Dodržování rychlosti 
může být usměrňováno příčnými prahy, 
zpomalovacími polštáři, řadou zapar-
kovaných aut či umístěním zeleně. Celo-
plošně zde může fungovat přednost 
zprava. 

Začátek i konec musí být vždy ozna-
čen příslušnými dopravními značkami 
a neplatí zde ukončení platnosti nejbližší 
křižovatkou. Jak je patrné z přiložených 
fotografií, může zde být využito nové 

provedení, kde na jednom sloupku je za-
čátek i konec zóny (konec je nezvykle při 
levém okraji vozovky).

V našem městě je celá řada těchto 
zón a proto apeluji na všechny řidiče, 
aby byli velmi obezřetní a skutečně do-
držovali nejvyšší povolenou rychlost 

v těchto úsecích.
Věnujte řízení maximální pozornost 

a jezděte opatrně!
(Lukáš Tomeček, zkušební komisař)

T
Okénko řidiče: jak je to se zónou 30?

Realizací projektu došlo ke zlepšení 
stavu hřbitovní infrastruktury města, k za-
chování historického a kulturního dědictví 
města, zvýšení estetiky hřbitova i bez-
pečnosti užívání hrobových míst. Opra-
vená zeď a brána poskytnou lepší 
ochranu a důstojný vstup do areálu hřbi-
tova, nový mobiliář zvýší komfort pro údrž-

bu hrobových zařízení a péči o zeleň. Další 
přidanou hodnotou realizovaného projek-
tu je posílení komunitní soudržnosti a úcty 
k místům posledního odpočinku našich 
předků.

Děkujeme MAS Šternbersko za pomoc 
s přípravou a realizací tohoto projektu!

(red)
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Stadion, kde vyrůstali vítězové. 
Šternberk poprvé vlastní zimák!

H L A V N Í  T É M A

imní stadion, kde s hokejem začí-
nal vítěz Stanley Cupu 
a šternberský rodák David Krejčí, 

město odkoupilo od spolku HC TJ 
Šternberk za 12 milionů korun. Jde o his-
torický milník – stadion dosud městu 
nikdy nepatřil. Smlouvu podepsal za 
město 24. března první místostarosta Jiří 
Kraus a společně se starostou Stani-
slavem Orságem a dalšími zástupci 
města 30. dubna převzali areál zimního 
stadionu.

Odkup jednohlasně schválili zastupi-
telé 19. března na svém prvním letošním 
zasedání. Areál navazuje na sousední 
sportoviště – atletický a fotbalový stadi-
on i aquacentrum. Do vlastnictví města 
přešla hala, tribuny se šatnami, přilehlá 
dvoupatrová budova s ubytovnou, re-
staurace s kancelářemi i strojovna 
s chladicí technologií.

„Momentálně jsme najali firmu, která 
bezpečně zlikviduje čpavek z chladicího 
systému. Také plánujeme prověřit stav 
střechy pomocí vysokozdvižné plošiny,“ 
upřesnil místostarosta Kraus.

Když stadion žil

Dnešní zimák má své kořeny ve druhé 
polovině 20. století. Zpočátku nezastře-
šené kluziště spravovala Tělovýchovná 
jednota, spadající pod olomouckou po-
bočku ČSTV. Po roce 1989 připadl stadion 
spolku HC TJ Šternberk, který jej provo-
zoval až do letošního jara.

O sportovním významu stadionu 
svědčí i jména jeho odchovanců – 
kromě Davida Krejčího zde začínal i Petr 
Vrána, pozdější kapitán reprezentační 
dvacítky a hráč extraligy i KHL.

Jaromír Sedlák, bývalý starosta 
města a ředitel základní školy Svatoplu-
kovy, vzpomíná:

„Když jsem se v 80. letech přistěhoval 
do Šternberka, zimní stadion praskal ve 
švech. Byl tu široký program – hokejové 
třídy, ranní bruslení před vyučováním, 
veřejné bruslení alespoň dvakrát týdně. 
Byl to jeden z nejživějších sportů ve 
městě. S žáky jsme tam chodili bruslit 
v hodinách tělocviku.“

Podobně vzpomíná i pan Zdeněk 
Krejčí: „Pamatuji si ještě dobu, kdy tam 
skoro žádný stadion nestál. To mohl být 
rok 1969. Později jsme tam montovali 

mantinely jako brigádníci. Pomáhali 
jsme se stavbou i jako hráči. Tak se to 
tenkrát dělávalo. Stadion byl často vyu-
žívaný oddílem i veřejností. Vzpomínek 
mám tolik, že by to vydalo na dvě knihy.“

Školní kluziště a svářeči z Uničova

Ředitel domu dětí  a mládeže, 
Miroslav Sadil si vybavuje, že zimní sporty 
byly ve městě pevně zakořeněné:

„Základní školy měly přes zimu svá 
vlastní kluziště. Na náměstí Svobody byly 
dokonce klasické mantinely a hrál se 
tam hokej. Na ZŠ Dr. Hrubého jsme bruslili 
pravidelně na školním hřišti.“

K samotné historii stadionu pak do-
plňuje: „Zimní stadion byl nějakou dobu 
nezastřešený. Zastřešení se podařilo díky 
brigádnické pomoci, například sváře-
čům z uničovských strojíren. Stadion teh-
dy vlastnila pobočka ČSTV ve Šternberku. 
Po rozpadu ČSTV se majetek rozděloval 
mezi kluby, které v něm působily.“

Podmínky byly mnohdy skromné, ale 
duch sportu tu žil naplno. Šternberk byl 
známý hokejovou tradicí a velkým záj-
mem veřejnosti.

Tři desítky hráčů a nevyčíslitelná 
hodnota

„V jedné restauraci byla vitrína se 
všemi fotkami hráčů, kteří zde začínali 
a prorazili do světa. Když jsme to spočí-
tali, bylo jich přes třicet. To mě osobně 
moc těší,“ doplňuje Zdeněk Krejčí. „Moc 
bych si přál, aby tady byla ledová plocha 
pro děti. Aby se mohly zapojit školy i mlá-
dežnické týmy. Šternberk vnímám a vždy 
jsem vnímal jako sportovní město.“

O budoucnosti rozhodne stav budovy

Dnes stadion není v dobrém tech-
nickém stavu. Město proto jedná obe-
zřetně.

„Měli jsme na místě specialisty, kteří 
řekli, že technologie už je nepoužitelná,“ 
uvádí starosta Stanislav Orság. „V prvé 
řadě řešíme odčerpání čpavku, aby bylo 
vše bezpečné pro občany v okolí. Od-
borník, který provede statický posudek 
celé stavby ukáže, zda se ekonomicky 
vyplatí budovu rekonstruovat, nebo bu-
de nutné ji zbourat. V co nejbližší době 
bychom chtěli zprostředkovat občanům 
bruslení. Hokej bychom taky rádi, ale 
v první řadě nám jde o veřejné bruslení. 
To je pro nás priorita.“

Led do budoucna?

Jaká bude budoucnost zimního sta-
dionu ve Šternberku, to zatím není jisté. 
Jasné ale je, že historický krok – odkup 
stadionu městem – otevírá novou kapi-
tolu. Sportovní lokalita obklopená stadi-
onem, aquacentrem a školami si zaslou-
ží důstojný ledový prostor. Nejen jako 
odkaz minulosti, ale především jako pří-
ležitost pro další generace bruslařů 
a hokejistů.

(red)

Z
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S P O R T  V E  M Ě S T Ě

ávod míru jezdců do 23 let zahá-
jila ve čtvrtek 29. května jeho 
nejdelší etapa vedoucí z Krnova 

do Šternberka, kterou pro sebe v hro-
madném spurtu získal dvacetiletý Fran-
couz Victor Loulergue. Nejlepším ze šesti-
ce českých reprezentantů byl lídr ná-
rodního výběru Tomáš Přidal na sedm-
náctém místě.

„Bylo to dnes extrémně těžké, ob-
zvlášť na kostkách to bylo hodně 
uklouzaný, nebylo to vůbec lehký,“ 
hodnotil etapu Přidal. „Celý den dost fou-
kalo, museli jsme být furt ve střehu,“ 
pokračoval Přidal. V podobném duchu 
hovořil také vítěz etapy. „Občas to bylo 
docela nebezpečné, obzvlášť tady 
na dojezdu,“ prohlásil Loulergue.

Mezinárodní čtyřetapový závod 
pro cyklisty do 23 let z kategorie Nations' 
Cup přivedl na sever Moravy ve svém 
12. ročníku 22 reprezentací a v nich 
128 účastníků. Ty hned v úvodu čekala 
porce 168 kilometrů s převýšením 
2552 metrů přes dvě vrchařské prémie 
2. kategorie.

Už na 9. kilometru se z pelotonu utrhlo 
trio závodníků: Němec Cedric Abt, Ital 
Riccardo Lorello a Kolumbijec Freddy 
Avila. Ti v osamění strávili bezmála celý 
den, přičemž jejich náskok v jednu chvíli 
vyrostl až k 6 minutám. „Ten únik mi při-
padal vcelku pod kontrolou,“ uvedl Přidal.

Za první vrchařskou prémií letošního 
Závodu míru ve Lhotce u Litultovic, kde 
nejvíc bodů sesbíral Abt, zahájil peloton 
stíhací práce a výhoda tria začala rychle 
klesat, a to hlavně zásluhou britské 
reprezentace, aktivní byli také čeští 
reprezentanti. Rychlostní prémií ve Vít-
kově jako první projel Ital Lorello, jenž byl 
za svou práci v úniku na konci dne vyhlá-
šen nejaktivnějším jezdcem etapy.

Na druhém vrcholu etapy v Kozlově 
byl následně první opět Němec 
a do druhé etapy proto nastoupil v pun-
tíkatém dresu nejlepšího vrchaře. Což 
k němu dobře sedí, protože letos na za-
čátku května se králem hor stal už v eta-
povém závodě 2. kategorie Kolem Bre-
taně.

Sedmatřicet kilometrů od cílové pás-
ky hlavní skupina po 120kilometrovém 
stíhání konečně uprchlíky pohltila a o ví-

tězi musely rozhodnout dva okruhy 
Šternberkem, už tradičním cílovým 
městem prázdninové Czech Tour. Kostky 
Radniční ulice tentokrát patřily Francouzi 
Loulerguovi, který tak ve druhém dějství 
z Uničova do Rýmařova vezl žlutý dres.

(www.zavodmiru.com)

První etapu Závodu míru vyhrál Francouz 
Loulergue, nejlepším Čechem byl Tomáš Přidal, 
rodák ze Šternberka!
Z
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S P O L E Č N O S T

e středu 4. června 2025 se v Bo-
huňovicích uskutečnil první 
ročník robotické soutěže Ro-

boFuture, která přivedla dohromady 
žáky, učitele i zástupce firem a dalších 
institucí z celého Šternberska. Akci s vy-
sokou organizační úrovní a bohatým 
programem připravila základní a mateř-
ská škola v  Bohuňovicích. Celá akce se 
konala s podporou Společenství firem 
Šternberska, které soutěž podpořilo 
nejen finančně, ale i svou osobní účastí. 
Firmy se podílely na zajištění cen i občer-
stvení, vítězné týmy pak převzaly ceny 
přímo z jejich rukou.

Soutěže se zúčastnily týmy z 8 škol 
z regionu, během dopoledne žáci soutě-
žili hned ve dvou technických disciplí-
nách – sledovač čáry a auto na dálkové 
ovládání. Současně probíhal bohatý do-
provodný program, kterého měli 
možnost se účastnit nejen spolužáci při-
hlášených soutěžících, ale i děti a žáci 
z dalších škol. Velké poděkování patří 
všem partnerům a sponzorům za jejich 
podporu. Zvláštní poděkování náleží těm, 
kteří se aktivně zapojili do programu ak-
ce.

Doprovodný program zaujal nejen 
soutěžící, ale i další žáky a veřejnost: 
vojenský vůz (EXCALIBUR ARMY), montáž 
puzzle modelu stroje (KEESTRACK), ná-
razový trenažér (BESIP), nácvik první po-
moci (Záchranáři Opava), robotické 
stavebnice (Univerzita Palackého, ZŠ Bo-
huňovice), 3D virtuální realita (AV Me-
dia), prohlídka vrtulníku (Mamba Air), 
vozidlo Armády ČR, hasičská tech-
nika (SDH Bohuňovice), zemědělská 
technika (ZD Bohuňovice), elektroaktivi-
ty (SPŠE Olomouc), relaxační zóna (Psy-
chiatrická léčebna Šternberk), prezenta-
ce myslivců (Myslivecké sdružení Bohu-
ňovice).

První ročník RoboFuture potvrdil, že 
technika, kreativita a spolupráce mají na 
školách pevné místo. Účastníci si odnesli 
cenné zkušenosti i nové zážitky. Ohlasy ze 
strany zapojených škol, partnerských or-
ganizací i vystavujících firem byly mimo-
řádně pozitivní a vřelé. „Chtěl bych po-
děkovat všem, kteří se na celé organizaci 
podíleli. Pevně věřím, že se příštího 
ročníku zúčastní více škol z našeho regi-
onu, pro které již nyní chystáme bohatou 

podporu včetně workshopů pro učite-
le i žáky,“ doplnil Jindřich Daněk, ředitel 
školy.

V plánu je soutěž opakovat i v dalších 
letech tak, aby se stala tradiční součástí 
regionálních aktivit v oblasti vzdělávání. 
Podpora dětí a žáků v oblasti polytech-
niky a digitální gramotnosti má smysl. 
Pomáhá nejen jejich osobnímu rozvoji 
a budoucímu uplatnění na trhu práce, 
ale přispívá i k rozvoji celého regionu.

Do dalších let je v plánu rozšířit soutěž 
o další kategorie, aby se mohly zapojit i 
menší školy z regionu a soutěžit i mladší 
žáci. 

„Již v příštím roce bychom se tak 
mohli těšit, že pozitivní dopady, stejně tak 
jako soutěž samotná, budou mít 
mnohem větší rozsah. Věříme, že akce 
byla smysluplná také pro všechny zapo-
jené partnery a budou s námi i v dalších 
letech sdílet chuť tuto aktivitu podpo-
rovat,“ uvedla Veronika Machowská,  ře-
ditelka MAS Šternbersko o.p.s., která se 
jako partner škol v území a člen Spole-
čenství firem Šternberska podílela na ko-
ordinaci soutěže.

Setkání pracovní skupiny Společenství 
firem Šternberska

U příležitosti konání soutěže Ro-
boFuture proběhlo také další setkání 
pracovní skupiny Společenství firem 
Šternberska. Spojení pracovního jednání 
s návštěvou soutěže RoboFuture dalo 
členům pracovní skupiny možnost zažít 
konkrétní dopady podpory Společenství 
firem Šternberska přímo v praxi. Mohli tak 
na vlastní oči vidět smysl aktivit, které 
společně podporují. Přímý kontakt s žáky 
a atmosféra soutěže se staly silným 
impulsem pro další práci a potvrzením, 
že propojení škol, zaměstnavatelů 

a dalších institucí má v našem regionu 
skutečný význam.

Pracovní skupina Společenství firem 
Šternberska se skládá z klíčových zá-
stupců firem, škol a institucí, kteří se roz-
hodli aktivně podporovat vzdělávání 
a budoucí generaci odborníků. Mezi čle-
ny pracovní skupiny patří:

Město Šternberk, AGEL Středomorav-
ská nemocniční a.s. – Nemocnice AGEL 
Šternberk, Psychiatrická léčebna 
Šternberk, Robertshaw CZ Limited, KE-
ESTRACK - CZ, s.r.o., EXCALIBUR ARMY spol. 
s r.o., ZŠ a MŠ Bohuňovice, ZŠ nám. Svo-
body 3, Šternberk, p.o.

Setkání se v roli hostů pravidelně 
účastní také zástupci MAS Šternbersko 
o.p.s., kteří se podílejí na koordinaci 
projektu a aktivit Společenství firem 
Šternberska.

(MAS Šternbersko)

RoboFuture 2025: Technika a spolupráce 
ve školách s podporou Společenství firem 
Šternberska

V
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eznamte se s Magdou, která je 
studentkou vysoké školy a chtěla 
by si při studiu přivydělat v místní 
kavárně. 

Rozdíly mezi DPČ a DPP

Dohoda o pracovní činnosti (DPČ) 
představuje formu pracovního závazku, 
u něhož je dán limit pracovní doby na 
polovinu stanovené týdenní doby. Je-li te-
dy klasická pracovní doba u zaměstnava-
tele 40 hodin týdně, bude u DPČ limitována 
na 20 hodin týdně. U DPČ je ovšem možné 
pracovat kratší dobu než 20 hodin týdně 
nebo také jeden týden odpracovat více 
hodin a jiný týden zase nepracovat vůbec.

Tato forma dohody bývá vhodná pro 
dlouhodobou spolupráci a pravidelnou 
práci. 

„Magda se rozhodla se zaměstnavate-
lem podepsat DPČ, jelikož má možnost při 
studiu pravidelně pracovat každý týden 
a je pro ni tato forma dohody výhodnější.”

Naopak dohoda o provedení práce 
(DPP) je ideální pro příležitostnou nebo 
krátkodobou brigádu. Platí u ní omezení na 
300 hodin ročně, a to i v případě, kdy má 
zaměstnanec uzavřenou jinou DPP u téhož 
zaměstnavatele.

Další odlišností jsou odvody na sociální 
a zdravotní pojištění, které se u DPČ odvá-
dějí při výdělku nad 4 500 korun měsíčně. 
Naopak u DPP se odvody platí až při vý-
dělku nad 11 500 korun měsíčně.

„V případě, že si Magda měsíčně vydě-
lá v rámci DPČ do výše uvedené částky, 
nebudou jí strženy odvody na sociální 
a zdravotní pojištění.”

Co musí obsahovat DPČ?

DPČ by měla být uzavřena písemně. 
Má v ní být uveden popis sjednané práce, 
rozsah pracovní doby a také doba, na kte-
rou se tato dohoda uzavírá. DPČ je možné 
ukončit vzájemnou dohodou stran, pří-
padně jednostrannou výpovědí s patnácti-
denní výpovědní dobou, a to v písemné for-
mě.

„Magda už teď ví, jaké jsou náležitosti 
DPČ a na co si má případně dávat pozor.”

Kde žádat o radu?

V případě, že jste se ocitli v podobné 
situaci a chcete pomoci s jejím řešením, 
můžete se obrátit na Poradnu, kde získá-
te o výše zmíněné problematice více 
informací. Pobočku ve Šternberku na 
ulici Vodní 10, můžete kontaktovat 
telefonem 773 154 568 či e-mailem 
nicol.skalova@poradna-prava.cz. 

(Pracovníci Poradny pro občanství/
Občanská a lidská práva, z. s.)

„Jmenuji se Magda a jsem studentkou 
prvního ročníku na vysoké škole. Chtěla 
bych si při studiu pravidelně přivydě-
lávat jako obsluha kavárny. Dozvěděla 
jsem se, že mohu pracovat na dohodu o 
provedení práce (DPP) nebo na dohodu 
o pracovní činnosti (DPČ). Nevím, jaký je 
mezi nimi rozdíl a která možnost je pro 
mě výhodnější, proto jsem se šla poradit 
s odborníky.“

S P O L E Č N O S T

S
Poradna ze Šternberka: Magda chce pracovat 
v kavárně

Re-use centrum – pošli to dál. Dáváme 
nevyužitým materiálům nový smysl! 

etkání škol a firem při robotické 
soutěži RoboFuture v Bohuňovi-
cích jsme využili také k předání 

materiálů v rámci Re-use centra, které 
vzniklo jako aktivita projektu Místní akční 
plán rozvoje vzdělávání IV. pro území 
MAS Šternbersko a MAS Bystřička.

Zbytkový materiál, který již nenachází 
praktické využití v provozech za-
městnavatelů a firem nachází díky 
spolupráci se školami nové využití ve vý-
uce, tvořivých dílnách i školních projek-
tech. Materiály připravila firma EXCA-
LIBUR ARMY a Psychiatrická léčebna 
Šternberk a jejich zástupci je osobně 
předali zástupcům škol při společném 
setkání na soutěži RoboFuture.

Smyslem Re-use centra je vytvářet 
udržitelný most mezi firemní praxí 
a školní výukou a inspirovat děti k tvo-
řivému myšlení a práci s materiálem. Zá-
roveň jde o jednoduchý a přirozený způ-
sob, jak firmy mohou podpořit nejen ško-
ly a rozvoj dovedností dětí a žáků z regio-
nu, ale i přispět k udržitelnosti regionu. Již 
nyní se  těšíme na další firmy, které se 
přidají! Každá taková aktivita má smysl – 
představuje nejen praktickou pomoc, ale 
i projev vzájemné důvěry mezi školami 
a zaměstnavateli v našem regionu.

(MAS Šternbersko)

S
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MOC SI Z TOHO NEDĚLAL… O zdraví podna-
pilého muže, ležícího na Potoční ulici v so-
botu 24. května kolem 13. hodiny, měla 
obavy žena, která tudy procházela. Hrozilo, 
že by mohl spadnout do koryta Sitky 
a uplavat s kačenami k nejbližšímu jezu. 
Strážníci po dechové zkoušce, která 
ukázala 3,13 promile alkoholu v krvi, 
převezli jim známého muže k bezpečné-
mu vystřízlivění na záchytnou stanici. Pra-
covní návyky se ale ani tam naočkovat 
nedají…

NĚKOMU SE HODILY. Na ulici ČSA si 2. červ-
na v poledne kupoval starší muž cigarety 
a platil dvoutisícikorunovou bankovkou. 
Zbylých 1850 korun si dal do kapsy a ode-
šel přes ulici do domu, kde bydlí. Krátce 
nato zjistil, že peníze nemá. Do dvou až tří 
minut se vrátil do prodejny, ptal se, hledal 
– ale peníze nenašel.

SMUTNÉ SOUŽITÍ. Ve středu 4. června od-
poledne prověřovali strážníci oznámení 
o napadení ženy jejím podnapilým 
manželem v rodinném domě na okraji 
města. Žena uvedla, že to není poprvé. 
V obývacím pokoji ležel zjevně opilý pěta-
šedesátiletý muž – hlavou zaklíněný mezi 
postel a radiátor. Po vyproštění z pozice 
„spící zvadlý tulipán“ si stěžoval na bolest 
hlavy a nedokázal se udržet na nohou. Při-
volaný lékař usoudil, že hospitalizace není 
nutná. Případ bude řešen jako přestupek.

ODBORNÍK V AKCI… 5. června po poledni 
strážníci na žádost hasičského sboru 
uzavřeli část parku u fontány. Důvodem 
byl včelí roj usazený v koruně stromu. 
Místo zůstalo uzavřeno až do večera, kdy 

se ochotnému včelaři podařilo celý roj 
bezpečně odebrat.

… A AMATÉR V AKCI.
V neděli 8. června v 19 hodin kradl 
v prodejně Albert nešikovný sedmatřiceti-
letý muž ze Štěpánova. Zaměstnanci vidě-
li, jak si dává zboží přímo do batohu. Než 
však stihli zareagovat, muž odešel. Krátce 
nato zjistili, že chybí 10 pochoutek značky 
Nutella, každá zhruba za 100 korun. Muže 
později dohledala hlídka na nádraží, zboží 
však u sebe neměl a odmítal říct, co s ním 
udělal. Věc byla postoupena správnímu 
orgánu.

VZAL TO Z GRUNTU. Mezi 16. a 17. hodinou 
10. června rozbil neznámý pachatel 
všechna boční okna na červené Octavii 
kombi na Jívavské ulici. Případ si převzala 
Policie ČR. Škoda bude značná – a kdo ví, 
co vedlo někoho k tomu, aby zničil auto s 
dětským podsedákem...

ODNESLA TO HLAVA. Ve čtvrtek 12. června 
kolem desáté dopoledne došlo k inciden-
tu mezi dvěma osobami bez domova na 
lavičce u Sitky na Potoční ulici. Asi 
osmačtyřicetiletý muž napadl o dvanáct 
let mladšího tak, že ho uchopil a udeřil 
hlavou o chodník. Napadený zůstal ležet, 
svědci přivolali záchrannou službu. Muž 
byl odvezen do nemocnice s podezřením 
na krvácení do mozku a prasklinu lebky. 
Věc šetří Policie ČR jako podezření na 
trestný čin.

ZBYTEČNÝ VÝJEZD. 14. června po poledni 
prověřovali hasiči a městská hlídka ozná-
mení o údajném požáru nebo pálení od-

padu na chatovišti u ulice Nad Nemocnicí. 
Po příjezdu se ukázalo, že soused pouze 
griluje. Tak kvůli tomu opravdu není nutné 
volat složky IZS…

KARAMBOL V DOPRAVNÍ ŠPIČCE.
Ve čtvrtek 19. června kolem 14:25 došlo na 
ulici ČSA (před odbočkou na ulici Bezru-
čovu) k nehodě muže na elektrokoloběž-
ce. Podle svědků při najetí vyšší rychlostí 
na zvýšený přechod ztratil stabilitu a 
havaroval – bez cizího zavinění. Byl otře-
sen, převezen do nemocnice. Dá se říci, že 
mu přilba pravděpodobně zachránila 
život. Strážníci na místě pomáhali s 
řízením dopravy.

A NENÍ TO POPRVÉ! Téhož dne večer, po 
osmé hodině, pokousal pes bojového ple-
mene muže, který šel s ženou po chodníku 
na ulici ČSA. Pes utekl chovatelce z domu 
č. 1. Strážníci na místě poučili napadeného 
o nutnosti lékařského ošetření a chova-
telku o povinnosti veterinární kontroly psa. 
Věcí se budou zabývat příslušné správní 
orgány.

(strážník Ladislav Prášil,
Městská policie Šternberk)

Šternberské stíny: plavání s kačenkami, 
Nutella a tulipán u radiátoru

K R I M I

Zkvalitňujeme služby Charity Šternberk
současné době jsme dokončili 
realizaci projektu s podporou 
programu „Správný start“ z Na-

dačního fondu Tesco a Nadace rozvoje 
občanské společnosti. Projekt byl zamě-
řen na pomoc rodinám s dětmi v tíživé 
životní situaci. Projekt „Rozvoj dětí při 
jednání rodiny v tíživé situaci" podpořil 
služby, které pracují s rodinami v nouzi ve 
Šternberku. Během toho, kdy rodiče řeší 

svou nepříznivou situaci, se děti rozvíjí na 
našem novém senzomotorickém hřišti. 
Hřiště a posezení pro jednání je umístěno 
na zahradě Charity Šternberk. Na vybu-
dování místa pro konzultace rodin dětí 
přispěly také místní firmy a tímto děkuje-
me společnosti Robertshaw CZ Limited 
a EXCALIBUR ARMY spol. s r.o.  

(Charita Šternberk)

S P O L E Č N O S T

V
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ladší žáci U13 slaví historický 
úspěch – ovládli Pohár mistrů 
krajského přeboru!

O víkendu 7. a 8. června zažili mladší 
žáci U13 svůj dosud největší úspěch – 
zcela zaslouženě ovládli Pohár mistrů 
krajského přeboru! Tým pod vedením 
hlavního trenéra Davida Kopřivy a jeho 
asistenta Josefa Vargy, který se k týmu 
připojil v posledních měsících, předvedl 
nejen vynikající výkony, ale také skvělou 
týmovou soudržnost a nasazení, které 
mu právem přineslo titul.

Prace a příprava, které hráči i trenér-
ský tým věnovali rozvoji nejen herních 

dovedností, ale i sportovnímu duchu po-
mohly k úspěšnému vyvrcholení celé se-
zóny. Hráči ukázali vysokou úroveň tak-
tické vyspělosti, technické dovednosti 
a týmového ducha, který je provázel od 
prvního zápasu až po finále.

„Kluci si vítězství opravdu zasloužili. 
Byli koncentrovaní, bojovali jeden za 
druhého a ukázali, že tvoří silný kolektiv. 
Jsem na ně nesmírně hrdý,“ zhodnotil 
úspěch trenér David Kopřiva. Asistent 
Josef Varga dodal: „Tým udělal za po-
slední měsíce obrovský posun, a je ra-
dost s těmito kluky pracovat.“

Úspěch U13 je zároveň skvělou mo-

tivací pro mladší ročníky a důkazem, že 
systematická práce a odhodlání vedou 
k výsledkům. Celému týmu patří ob-
rovská gratulace!

(Alena Vargová)

Historický úspěch. Žáci ze Šternberka slaví titul

M

Šternberský Žleb: Pohoda, kterou chceš zažít!
ředstavte si ševelení lesa, vůni 
ohně, šplouchání vody a bosé nohy 
v trávě. Právě taková atmosféra 

na vás čeká 11.–12. července 2025 
v malebném údolí u rybníka v Dolním 
Žlebu. Šternberský Žleb, nejen hudební 
festival, přichází už se svým čtvrtým 
ročníkem a slibuje zážitek, který si zamilu-
jete!

Nač se můžete těšit? Především na 
multižánrovou hudební nadílku! Festival 
letos přivítá jedinečnou Načevu, ener-
gické Už Jsme Doma, rozpohybovaný 
Circus Problem, divoké romské rytmy 
v podání Terne Čhave, a chybět nebude 

ani Cabo Wabo společně s charisma-
tickou Tonyou Graves. A to zdaleka není 
vše. Čekají vás i další účinkující, bohatý 
program pro děti a nefalšovaná letní 
pohoda. Šternberský Žleb je festival, kam 
se dostanete pohodlně pěšky po turis-
tické stezce, na kole nebo autobusem – 
žádné fronty, žádné stresy. Jen radost 
z hudby, přírody a dobré společnosti.

Vyhraj vstupenky se Šternberskými 
listy!

A teď pozor! Ve spolupráci se 
Šternberským Žlebem vyhlašujeme sou-

těž o 2 vstupenky na celý festival! Stačí 
správně odpovědět na otázku: Která 
kapela byla zatím na Šternberském 
Žlebu nejvícekrát? Svou odpověď 
a kontaktní údaje doneste do pátku 
4. července do 11 hodin do redakce 
Šternberských listů, kterou najdete 
v informačním centru na Horním ná-
městí ve Šternberku. Ze správných odpo-
vědí vylosujeme šťastného výherce, který 
získá dva lístky na tento nezapomenu-
telný letní festival.

Tak neváhejte. Žleb se blíží a letošní 
ročník bude stát za to!

(Šternberský Žleb)

Projekt přírodní dětské hřiště při MŠ Nádražní
ateřská škola Nádražní 7 získala 
ve spolupráci s MAS Šternber-
sko dotaci na projekt „Přírodní 

dětské hřiště při MŠ Nádražní Šternberk“ 
ve výši 406 485,30 korun (tj. 85 %) v rámci 
výzvy Národního programu životního 
prostředí. Tento projekt je spolufinan-
cován Státním fondem životního prostře-
dí ČR na základě rozhodnutí ministra 
životního prostředí. Zbývajících 15 % z cel-
kové částky, tj. 71 732,70 korun, uhradilo 
město Šternberk a mateřská škola 
Nádražní. Projekt reaguje na potřebu 
adaptovat školní zahradu na současné 
klimatické podmínky a vytvořit pro děti 
adekvátní prostředí pro předškolní vzdě-

lávání. Hlavní motivací je přiblížení příro-
dy v bezprostřední blízkosti mateřské 
školy a vytvoření kvalitního prostředí pro 
environmentální výchovu. Naše děti budou 
vedeny k pěstitelským a zahradnickým 
činnostem.

Realizace projektu: leden 2023 až čer-
ven 2025. Na školní zahradě máme nyní 
zasazeny nové stromy a keře, jak okrasné, 
tak i ovocné, dále vyvýšené záhony s by-
linami a jahodníky, nový zahradní náby-
tek, ptačí budku a krmítko. Pro vzdělávání 

a bádání dětí jsme pořídili digitální mik-
roskopy a další environmentální po-
můcky, například edukační dřevěná 
pexesa Z ptačí říše, Naše stromy, Lesní 
dřeviny, a také Montessori pomůcku Po-
čítáme přírodou. Zahradní prvky rea-
lizoval pan Marian Staněk. Z projektu a je-
ho realizace máme velkou radost. Dě-
kujeme za podporu a spolupráci všem 
zainteresovaným stranám.

(Mateřská škola Nádražní)

M

P
Přírodní dětské
hřiště při MŠ
Nádražní Šternberk
Tento projekt je spolufinancován Státním
fondem životního prostředí ČR na základě
rozhodnutí ministra životního prostředí.

Projekt reaguje na potřeby adaptovat zahradu na
současné klimatické podmínky a vytvořit pro děti
adekvátní prostředí pro předškolní vzdělávání. Hlavní
motivací je přiblížení přírody v bezprostřední blízkosti
mateřské školy a vytvoření dostatečně kvalitního
prostředí pro environmentální výchovu.

Realizace projektu: leden 2023 – červen 2025

Přírodní dětské
hřiště při MŠ
Nádražní Šternberk
Tento projekt je spolufinancován Státním
fondem životního prostředí ČR na základě
rozhodnutí ministra životního prostředí.

Projekt reaguje na potřeby adaptovat zahradu na
současné klimatické podmínky a vytvořit pro děti
adekvátní prostředí pro předškolní vzdělávání. Hlavní
motivací je přiblížení přírody v bezprostřední blízkosti
mateřské školy a vytvoření dostatečně kvalitního
prostředí pro environmentální výchovu.

Realizace projektu: leden 2023 – červen 2025
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Florbalisté zakončili úspěšnou sezónu vítězně 
sobotu 7. června šternberští žáci 
ukončili sezónu jednodenním 
turnajem v Hluku na Slovácku. Po 

lednové obhajobě zlatých medailí na tří-
denním mezinárodním turnaji Prague 
florball cupu v květnu obsadili třetí místo 
na Ostravských hrách za účasti 38 týmů.

Nejprve se v Hluku ve skupině roze-
hrávali a prohráli dva zápasy. Pak však 
nasadili playoff mód, naše brankařka 
Eliška zavřela bránu a postupně jsme vy-
řadili týmy Troopers 8:0, Topolčany 8:0, 
Fbc Slovácko 4:0 a ve finále Laufen Znoj-
mo 3:1. Velká pochvala patří Elišce
a všem klukům za krásnou sezónu.

(Lukáš Sedlák)

80 let kopané ve Šternberku – divizní historie
červenci roku 1945 byl ve městě 
slavnostně sestaven český spor-
tovní klub – kopaná. Již od po-

čátku byl klub velice aktivní a 2. září téhož 
roku bylo u nádraží ČSD zápasem ČSK 
Šternberk versus vybraná jedenáctka 
HŽF slavnostně otevřeno škvárové fot-
balové hřiště. Velkým fotbalovým úspě-
chem byl v roce 1963 postup šternber-
ských fotbalistů až do oblastního přebo-
ru severomoravského kraje, nazývaného 
tehdy divizí. Po ročním působení v této 
soutěži šternberský klub sestoupil do 
nižší soutěže. Do divize se vrátil až v roce 
2016.

Následující období po roce 2016 až do 
roku 2025 patří právem mezi zlaté časy 
pro příznivce šternberské kopané. 
Šternberští fotbalisté úspěšně reprezen-
tují Šternberk a i v letošním ročníku 
2024/25 se bojovným výkonem v závěru 

sezóny v divizi udrželi. 
Děkujeme hráčům a trenérům, že se 

zasloužili o radostný začátek oslav 
80. výročí FK Šternberk. Stejné podě-
kování patří také všem našim sponzo-
rům včetně města Šternberk a všem 
těm, kteří v dnešní době šternberský fot-
bal podporují.

Budeme se na vás těšit i v sezóně ná-
sledující.

(Jaroslav Fencl)

S P O R T  V E  M Ě S T Ě

V

V

Zbyňek Hanzl a Martin Kuba 
(nalevo). Předávání poháru 
vítězům krajského přeboru.
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Naše děti si svůj Den dětí náležitě užily

Plánování venkovních akcí závislých 
na pěkném počasí je vždy tak trochu sáz-
ka do loterie. Přestože předpovědi počasí 
vypadaly všelijak, nakonec se na nás 
svatý Petr usmál a Den dětí proběhl ve 
středu 4. června v překrásném slu-
nečném dni – snad jediném za dlouhou 
dobu. Na školním dvoře byla pro děti při-
pravena stanoviště s úkoly, po jejichž 
splnění získaly sladkou odměnu.

Rodiče se mohli pokochat tanečními, 
pěveckými i hereckými výkony napříč 
téměř všemi ročníky – od nejmladších 
prvňáčků až po závěrečnou spartakiádu 
v podání našich deváťáků. Vystoupení 
byla krásně secvičena, byla rozmanitá 
a určitě bylo na co se dívat. Svým zpěvem 
nás potěšili nejen žáci, ale i učitelé a školní 
kapela. V mezičase mezi vystoupeními se 
mohli malí i velcí povozit na koních, vy-
zkoušet své štěstí v přírodovědném kasi-
nu nebo navštívit dílničky, kde si vyráběli 
přívěsky na klíče, ručně malované placky, 
pomalovali si kamínky nebo si vytvořili 
pohyblivé papírové hračky. Kolem školy 
byla připravena „Galerie za plotem“ s vý-
stavou prací našich žáků.

Obrovský dík patří všem zúčastně-
ným, všem, kteří se podíleli na náročné 
přípravě, a v neposlední řadě také rodi-
čům ze SRPŠ za jejich nezištnou pomoc 
a zajištění občerstvení. Věříme, že všichni 
odcházeli s pocitem radostně prožitého 

odpoledne a úsměvem na tváři. To je totiž 
ta nejlepší odměna a dává naší práci 
smysl.

Cestopisné útržky z přírodovědné 
exkurze za krásami Polska

V pondělí 9. června nastal dlouho 
očekávaný den a žáci z 8. a 9. tříd se svý-
mi učiteli konečně vyrazili.

Hned první den jsme navštívili tvrz 
v Kladsku, kde jsme se proplétali labyrin-
tem chodeb – v některých částech 
i v podřepu. Zkoumali jsme různá zákoutí 
a obdivovali vyhlídky z pevnosti. Poté 
jsme se přesunuli k Bludným skalám, 
unikátnímu pískovcovému skalnímu 
městu. Viděli jsme zajímavé až legrační 
tvary – některé připomínaly věže, houby, 
zvířata nebo lidské tváře. Byl to opravdu 
krásný zážitek.

Druhý den jsme vstávali už v 5:45 kvůli 
delšímu přejezdu k Medvědí jeskyni. Z loň-
ského roku, kdy jsme ve Slovinsku navští-
vili jedny z nejkrásnějších jeskyní, už víme, 
co jsou stalaktity, stalagmity a stalagnáty 
– rozeznat je pro nás byla „brnkačka“. 
Jeskyně dostala své jméno podle nálezu 
kostry medvěda jeskynního, který zde žil 
před 20 000 lety.

Třetí den nás čekal výšlap na Tři Koru-
ny – nejvyšší vrchol Národního parku Pie-
niny. Museli jsme se hecnout a vystoupat 
na tu obrovsky vysokou horu. To bylo kilo-
metrů, převýšení, schodů! Jejich úhel 

jsme my, zdatní v matematice, spočítali 
na 90 stupňů – tedy úhel pravý. Odmě-
nou nám byl fenomenální výhled a skvělý 
pocit ze zdolaného cíle.

Čtvrtý den jsme se vydali do krásného 
historického města Krakova, kde je jedna 
architektonická perla vedle druhé. Pře-
krásný byl například pohled na hrad a ka-
tedrálu na Wawelu. Na rynku Głównym 
(Hlavním náměstí) jsme měli možnost 
slyšet i „hejnał“ – tradiční trubačský 
signál, který z věže kostela Panny Marie zní 
každou hodinu. V pátek nás čekal vrchol 
našeho programu, na který jsme se celý 
týden těšili – polský zábavní park Energy-
landia. Místo plné adrenalinu a zábavy! 
Užili jsme si horské dráhy, vodní atrakce, 
dům hrůzy, obří vyhlídkové kolo a mnoho 
dalších lákadel. Byl to naprosto úžasný 
den, kterým jsme naši expedici zakončili. 
Za zmínku určitě stojí i bezva ubytování 
v kempu River v Malopolském vojvodství. 
Útulné chatky, stylová restaurace, 
a hlavně neuvěřitelné množství možností 
vyžití – hráli jsme volejbal, fotbal, ping-
pong, minigolf. Večer nechybělo posezení 
u ohýnku a zpěv za doprovodu líbezných 
tónů kytary.

Děkujeme našim milým pedagogům, 
že s námi trávili tyto krásné chvíle. Velké 
poděkování patří rovněž CK Zájezd, paní 
Malíkové za organizaci tohoto zájezdu 
a dopravní společnosti Martikán za bez-
pečnou jízdu.

(Základní škola náměstí Svobody)

Ze školního dvora až do Polska

Zámkové dlažby na klíčZámkové dlažby na klíč

Zámkové dlažby na klíč

WWW.DLAZBYSTUDENT.CZ
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Interaktivní výstup projektu s klienty Charity, 
umělci Kolektif TU a Divadlem na cucky a jeho 
vzdělávací platformou EDU na cucky. Instalace 
zachycuje zvuky i příběhy osob bez přístřeší. 
Vstup zdarma.

V Ý B Ě R  Z  K U L T U R N Í C H  A K C Í

V projektu Parku žije zazní známé hity od 70. 
let po současnost. Kapela TRUMF vás potěší 
především českým repertoárem. Vstupné 
dobrovolné.

5. července
KONCERT KAPELY TRUMF
koncert / sobota, 17:00, Tyršovy sady

Zveme vás na prodejní výstavu obrazů bratrů 
Lhotských, představující tvorbu v pěti 
výtvarných stylech od naivního umění až po 
abstrakci a fantazii. Výstava ve sklepení 
Expozice času potrvá do 31. července a bude 
pro návštěvníky přístupná během otevírací 
doby muzea. Vstup je zdarma.

Naše tělo je tak zdravé, jak zdravé jsou naše 
buňky. Srdečně zveme na povídání o těles-
ném zdraví. Probírat se bude zdravá strava, jak 
odhalit skrytý zánět, jak se vyvarovat 
civilizačních chorob a mnoho dalšího. Tématem 
provede Simona Mačugová.

9. července 
IGOR A JIŘÍ LHOTSKÝ - OBRAZY
vernisáž/ středa, 17:00, Expozice času 
Šternberk

10. července
PŘEDNÁŠKA O ZDRAVÍ
přednáška / čtvrtek, 18:00, Informační 
centrum Šternberk

Zahrady jsou místa, která svou rozmanitostí mo-
hou posloužit jako metafora pro širokou škálu 
lidských činností. Od komplikovanosti sexuality, 
kritiku současné společnosti až po přirozenost, 
se kterou pečujeme o to, na čem nám zaleží. 
Výstava představí tvorbu Pavla Petříka, Ros-
tislava Czudka a Nikoly Štoplové.

2. července
SKORO V SRDCI ZAHRADY
vernisáž / středa, 18:00, Šternberský klášter

V interiérech hradu rozkvete květinová výzdoba. 
Těšit se můžete na aranžované kytice z lilií, strelí-
cií, karafiátů i chryzantém a na vůni léta v každé 
místnosti.

Od 3. do 6. července
KVĚTINOVÁ VÝZDOBA HRADU ŠTERNBERK
prohlídka / čtvrtek–neděle, hrad Šternberk

Tradiční historický den nabídne ukázky řeme-
sel, šermířská vystoupení, lukostřelbu, střelbu 
i hry pro děti. Vystoupí skupiny Adorea a 
Rotenburk. Průvodci vás provedou hradem v 
kostýmech.

5. července
HISTORICKÝ DEN NA HRADĚ
program / sobota, 10:00–16:00, hradní park 
Šternberk

11. července
BĚŽ PO ZVUKU
výstava / pátek, 18:00, Šternberský klášter

Tradiční festival přivítá program pro děti, 
koncerty kapel Vertic, U-Prag, Už jsme doma, 
Cabo Wabo & Tonya Graves, Načeva, Terne 
Čhave, TheCoffees, POLE a další. Vstupenky 
lze zakoupit na www.sternberskyzleb.cz nebo 
na místě.

Pod hvězdnou oblohou uvidíte nejnovější fil-
movou adaptaci klasiky Hrabě Monte Christo 
(2024). Vstupné dobrovolné.

Od 11. do 12. července
ŠTERNBERSKÝ ŽLEB 2025
festival / od 15:00, Dolní Žleb

12. července
HRABĚ MONTE CHRISTO
kino / sobota, 21:15, Tyršovy sady



Objekty z plastu a betonu, 3D tisk a recyklace 
v podání výtvarníka vystavujícího i v New Yorku. 
Výstava potrvá do 30. srpna v rámci Tufestu 5.

6. srpna
LUBÍNO HOLBA: (TV)ORBA
vernisáž / středa, 18:00, Šternberský klášter

Srdečně zveme na červencové trhy na 
Hlavním náměstí ve Šternberku. Těšit se 
můžete na stánkový prodej, občerstvení 
a kapelu HEŘMÁNEK1983 Dolany.

19. července 
VENKOVSKÉ TRHY ŠTERNBERK
trhy / sobota, 7:30, Hlavní náměstí, Šternberk

Trasa „Park s průvodcem“ představí obnovený 
hradní park, vyhlídkovou pergolu a historickou 
ledovnu. Dospělí 160 korun, studenti a senioři 
130 korun, děti 50 korun.

Festival pod širým nebem s hvězdným pro-
gramem: Michal David, Janek Ledecký, 
Protheus, Aneta Langerová a Krucipüsk. 
Vstupenky v předprodeji na SMS TICKET či na 
stránkách www.arks-plus.cz.

19. a 20. července
VÍKEND OTEVŘENÝCH ZAHRAD
prohlídky / sobota a neděle, od 10:00, hrad 
Šternberk

19. července
ŠTERNBERSKÝ KOPEC 2025
festival / sobota, od 13:00, u sportovní haly 
Ecce Homo

Další promítání v rámci letního kina v parku 
přinese sportovní komedii Kouzlo derby. Přijďte 
si užít večer pod širým nebem. Vstupné 
dobrovolné.

2. srpna
LETNÍ KINO: KOUZLO DERBY
kino / sobota, 21:00, Tyršovy sady

Speciální prohlídky s ochutnávkou koláčů 
podle tajného receptu bývalých pánů hradu. 
V hradní kuchyni připraví personál 
v kostýmech dobroty v kachlových kamnech. 
Vstupné je 260 korun.

Výstava představí legendární telefony značky 
TESLA – od bakelitu po EXPO typ T58. Expozice 
potrvá až do 30. září. Součástí výstavy bude 
i retro koutek a krátký film.

2. srpna
OŽIVENÁ HRADNÍ KUCHYNĚ
prohlídka / sobota, 9:00–16:00, hrad 
Šternberk

5. srpna
VÝSTAVA: STARÉ TELEFONY TESLA
výstava / úterý, 18:00, Informační centrum 
Šternberk

Letní kino pod širým nebem promítne novou 
českou komedii „Jak se nám to mohlo stát?“. 
K dispozici bude občerstvení a lavice. Do-
poručujeme deku. Vstupné 150 korun.

16. července
JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT?
kino / středa, 21:30, hrad Šternberk

Letní atmosféra Tyršových sadů ve Šternberku 
ožije koncertem místní kapely The Gardeners, 
která přiveze směsici popových rytmů. Čeká 
vás energické vystoupení plné známých hitů 
v osobitém provedení. Vstup zdarma.

18. července
THE GARDENERS
koncert / pátek, 19:00, Tyršovy sady

Noční atmosféra, historické kostýmy a příběhy 
šlechty. Speciální okruh v I. a II. patře hradu 
o životě, módě a stolování. Kapacita omezena, 
proto doporučujeme rezervaci na telefonu: 
585 012 935 nebo 725 718 059. Vstupenky 
můžete zakoupit také on-line na stránkách 
www.hrad-sternberk.cz. 

19. července
PODVEČERNÍ PROHLÍDKY HRADU
prohlídka / sobota, od 18:00, hrad Šternberk

Diana Simonová, Michal Bílek, Petra Száková 
a Olda Mašek vás pobaví večerem plným vtipu 
a nadsázky. Vstupné dobrovolné.

6. srpna
STAND UP VEČER V PARKU
stand up / středa, 19:30, Tyršovy sady

Hudebně-slamová aréna s Pokáčem nabídne 
večer plný rytmu, slova a humoru. Přijďte si 
užít jedinečné spojení písničkáře a slam poetry. 
Vstupné na místě.

14. srpna
SLAM ARÉNA – POKÁČ
show / čtvrtek, 20:00, U Dráhy, Šternberk

ŠOK Šternberk ve spolupráci s DS Amadis 
srdečně zvou na bláznivou detektivní komedii.
Přízrak baskervillských blat ožívá a Sherlock 
Holmes s Dr. Watsonem vyrážejí do akce, aby 
pomohli osvětlit záhadnou smrt sira Charlese 
Baskervilla. Co když se ale známý příběh 
odehrál tak trochu jinak? Vstupné je 150 korun.

10. srpna
POZOR, ZLÝ PES
tanec / neděle, 19:30, Šternberský klášter

Návštěvnická trasa „Park s průvodcem“ 
představí obnovený park, vyhlídkovou pergolu 
a ledovnu. Dospělí 160 korun.

9. a 10. srpna
VÍKEND OTEVŘENÝCH ZAHRAD
prohlídky / sobota a neděle, od 10:00, hrad 
Šternberk

Kapela, která spojuje blues s rockem, funky 
i boogie. V rámci projektu Park žije rozehrají 
park energií a radostí z hudby. Vstupné 
dobrovolné.

16. srpna
P.P. & FRIENDS
koncert / sobota, 19:00, Tyršovy sady

Srdečně zveme na srpnové trhy na Hlavním 
náměstí ve Šternberku. Těšit se můžete na 
stánkový prodej, občerstvení a kapelu Slatinský 
Schrummel.

23. srpna 
VENKOVSKÉ TRHY ŠTERNBERK
trhy / sobota, 7:30, Hlavní náměstí, Šternberk

Noční prohlídky s průvodci v historických 
kostýmech doplní ohňová show skupiny 
Plameňáci na nádvoří. Výklad rozšířen 
o středověký život, módu a stolování.

23. srpna
HRADOZÁMECKÁ NOC
show / sobota, od 18:00, hrad Šternberk

Rozlučte se s létem veselým odpolednem pro 
děti i rodiče. Čekají vás hry, soutěže, zábava 
a pohodová atmosféra. Vstup zdarma.

30. srpna
LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI
zábava / sobota, 15:00, Tyršovy sady

V Ý B Ě R  Z  K U L T U R N Í C H  A K C Í
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S P O L E Č N O S T

Ecce Homo Šternberk oslavilo 120 let!
Mimořádný ročník plný legend, novinek 
a rekordní počet přihlášených

eden z nejstarších motoristických 
závodů v Evropě oslavil velké jubi-
leum. Tradiční závod do vrchu 

Ecce Homo Šternberk se „prozávodil“ do 
svého 120. ročníku a fanoušci motorspor-
tu mohli zažít výjimečný ročník plný zá-
vodního napětí i oslav této mimořádné 
tradice.

Závod byl i letos součástí Mistrovství 
Evropy v závodech automobilů do vrchu 
FIA (European Hill Climb Championship) 
a evropská špička jezdců se přihlási-
la k účasti. A ta byla rekordní. Celkem 
216 přihlášených jezdců z 18 zemí Evropy. 
Do Šternberku dorazila elita jak for-
mulových speciálů, tak výkonných 
cestovních vozů, aby na ikonické trati 
dlouhé 7,8 km bojovala o cenné body 
a vítězství v jedné z nejnáročnějších ev-
ropských destinací.

Letošnímu ročníku přihlížel také sta-
rosta našeho partnerského města 
Günzburg (Německo), Gerhard Jauernig, 
se svou chotí. Oba byli naprosto nadšeni 
z celého víkendového programu.

„Chtěl bych vyjádřit obdiv a podě-
kování všem, kteří stojí za organizací 
závodu a víkendového programu, ať už 
pomáhají jakýmkoliv způsobem. Vaší 
práce si nesmírně vážím a děkuji vám 
jménem svým i města Šternberk! 
Zvláštní poděkování patří panu Vlasti-
milu Malíkovi, který stojí v čele celé or-
ganizace,“ uvedl starosta města Stani-
slav Orság.

Samozřejmě nechyběla ani česká 
závodnická špička, kterou domácí fa-
noušci každoročně hlasitě podporují. Čeští 
jezdci se na Ecce Homo tradičně prezen-
tují ve skvělé formě a dokáží výrazně za-
míchat kartami i na předních příčkách vý-
sledkové listiny.

Současný traťový rekord drží Christian 
Merli s časem 2:39,80. Trať Ecce Homo je 
známá svou technickou náročností, vy-
sokou rychlostí i legendární atmosférou – 
a právě to z ní činí ideální místo pro přepi-
sování historie. Letos traťový rekord překo-
nán nebyl, Merli je tak stále jeho držitelem.

Do pořadí nejrychlejších jezdců 
promluvil Robin Faustini ze Švýcarska tak 
významně, že se stal absolutním vítězem! 
Faustini s vozem Nova NP01 EMAP Turbo 
nejede seriál Mistrovství Evropy, závod Ec-
ce Homo pojal víceméně jako test 

před švýcarským mistrovstvím, kde je jeho 
úřadujícím šampionem. Gratulujeme tím-
to dvojnásobně! Ital Merli  s vozem Nova 
Proto NP01 druhý, který stále testuje limity 
svého nového vozu a Joseba Iraola 
Lanzagorta třetí absolutně. Ten pilotuje 
vůz Nova NP01. Nejrychlejší čas závodního 
dne zajel tak Faustini a má hodnotu 
02:43,17.

V evropském hodnocení vítězí tedy 
Merli, Iraola druhý a na třetím místě Fran-
couz Kevin Petit. V první závodní jízdě 
se v jedné vteřině pohybovali tři nejrych-
lejší jezdci, Kevin Petit byl jedním z nich. 
Ve druhé jízdě měl trable na startu, i tak 
ale bere body do evropského šampioná-
tu.

Nejrychlejším českým jezdcem byl 
Petr Vítek s Osellou PA30, který v absolut-
ním hodnocení obsadil osmé místo a je 
vítězem Mistrovství České republiky. Vítek 
zajel velmi pěkný závod a spolu s Vác-
lavem Janíkem jsou jediní dva Češi v nej-
lepší desítce celkového hodnocení.

Kategorii I ovládl Karl Schagerl, který 
se svým jedinečným Golfem překonal 
čtrnáct let starý rekord. Tento rekord 
cestovních vozů do dneška držel Georg 
Plasa, který zahynul v tomtéž roce, kdy 
na Ecce Homo rekord stanovil. Schagerl 
neměl dobré tréninkové jízdy, těmi zá-
vodními si spravil chuť a vyhrál jak Ka-
tegorii 1, tak Skupinu 1.

Schagerlův rekord nebyl tento víkend 
jediný. Sama sebe pokořila nejrychlejší že-
na tohoto víkendu, krásná mladá Tereza 
Machová. Se zářivě modro růžovou 
plackou zajela v nedělním závodě čas 
3:17,21, což je pokoření nejlepšího času 
o více jak dvě vteřiny oproti předloňské-
mu roku.

Legendy se vrací na trať!

Miloš Beneš, Herbert Stenger zastou-
pený dcerou Kristinou, Petr Vojáček, 
Josef Michl a Josef Krečmer. Jména, kte-
rá psala historii závodů do vrchu!

Letos se všichni vyjmenovaní po-
stavili na start Ecce Homo ve Šternberku 
v rámci speciální e-Grand Prix, kde po-
rovnávali své výkony a vy jste mohli být 
u toho a fandit přímo na místě. Vidět 
opět tyto jezdce na uzavřené trati a vozy 
zapůjčené od našich skvělých partnerů 

tomu dodaly ten správný glanc. Vítězem 
zbrusu nového projektu e-Grand Prix 
se stal Miloš Beneš, jeden z nejlepších 
českých jezdců vůbec. Řídil naprosto 
luxusní MG Cyberster, jeden ze dvou kusů 
v republice, partnera Horimex cars. Po-
prvé měli naši diváci možnost vidět 
na uzavřené trati Ecce Homo v rámci jíz-
dy pravidelnosti vozy s elektrickým po-
honem.

Jsme nesmírně rádi, že se tento jedi-
nečný projekt podařilo uskutečnit díky 
podpoře našich skvělých partnerů. Dě-
kujeme!

Bohatý program pro fanoušky všech 
generací

Kromě samotného závodního víken-
du pořadatelé připravili také bohatý do-
provodný program, který začal už v pátek 
a pokračoval v sobotu tradiční akcí 
na šternberském náměstí, Město v po-
hybu. Hlavním hudebním hostem byla 
kapela O5 a Radeček.

Velkou novinkou k výročí bylo také 
zřízení speciální divácké zóny „Targa Flo-

J
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Léto pod hvězdami startuje! Šternberský kopec 
i Pokáč v Slam aréně už brzy rozproudí město

éto se ve Šternberku opět ponese 
ve znamení hudby, zábavy a jedi-
nečné atmosféry. 

Reklamní agentura ARKS PLUS s.r.o. 
zve na dvě vrcholné akce letošní sezóny, 
které do našeho města přivedou jak fa-
noušky rockového žánru, tak současné 
hvězdy české populární scény. Nejprve se 
19. července rozezní Šternberský kopec 
2025, o necelý měsíc později nás pak če-
ká vtipný a melodický Pokáč v Slam aré-
ně. Obě akce spojuje jedno: Skvělý zážitek.

Šternberský kopec 2025: 21. ročník 
festivalu plný ohně a vášně

Již tradičně u sportovní haly Ecce Ho-
mo vypukne další ročník oblíbeného 
festivalu Šternberský kopec. Těšit se mů-
žete na rockovou nálož v podání skupin 
KRUCIPÜSK a PROTHEUS, ale také na po-
pové stálice jako jsou Michal David, 
Janek Ledecký, Michal Penk, Aneta 
Langerová a Tanja.

„Šternberský kopec je pro nás sym-
bolem poctivé letní atmosféry – lidé si 
přijdou užít hudbu naplno, bez přetvářky. 
Těšíme se na každou vteřinu tohoto ve-

čera!“ vzkazují hlavní interpreti večera.
„Je úžasné, když hudba spojuje 

generace. Věřím, že si na festivalu zazpí-
vají děti i jejich rodiče.“ Letošní ročník je 
i ve znamení návratů, jedním z nich je vy-
stoupení Janka Ledeckého, který se na 
festival vrátí po několika letech. Další 
z interpretů, který vystoupí se svým 
repertoárem z osmdesátek i novějšími 
písněmi je spoluzakladatel skupiny Lucie, 
Michal Penk.

Vstupenky jsou již v prodeji na strán-
kách www.arks-plus.cz, děti do šesti let 
a osoby s průkazem ZTP/P mají vstup 
zdarma. Pořadatelé doporučují využít 
veřejná parkoviště v okolí. Například 
v ulicích Masarykově, Opavské, Dvorské 
nebo Potoční. Přijďte si užít jeden z nej-
větších festivalů v regionu – pod širým 
nebem, s ohnivou scénografií a line-
upem, který rozhýbe i největšího poho-
dáře!

Slam Aréna ožije Pokáčem: jedinečný 
projekt poprvé v České republice 

Ve čtvrtek 14. srpna od 20:00 přivítá 
unikátní prostor SLAM ARÉNY jednoho 

z nejoriginálnějších písničkářů sou-
časnosti – Pokáče. Jeho písně o každo-
denním životě, vztazích, jídle i domácích 
mazlíčcích znají posluchači napříč 
generacemi.

„Hrát ve Slam aréně bude něco spe-
ciálního a jedinečného." Pokáč sice 
slibuje, že kočku nechá doma, ale písnič-
ky o ní určitě zazní! Vzkazuje úspěšný 
zpěvák Jan Pokorný.

Vstupenky jsou k dispozici v předpro-
deji, jejich počet je však omezený. Místa 
jsou nečíslovaná a sezení probíhá ve 
venkovním prostředí. Doporučujeme 
si vzít pohodlnou obuv a ochranu proti 
slunci. V celém areálu platí přísný zákaz 
kouření. Areál se otevře hodinu před kon-
certem, tedy od 19:00.

Obě akce jsou součástí cyklu kulturní 
léto pod hvězdami 2025, který pod zášti-
tou města přináší program plný kvalitní 
kultury, radosti a společných zážitků. Ne-
propásněte šanci být u toho!

Více informací naleznete na webu 
www.arks-plus.cz nebo na e-mailu 
info@arks-plus.com.

(www.arks-plus.cz)

S P O L E Č N O S T

K U L T U R A  V E  M Ě S T Ě

rio“, která symbolicky propojila Ecce Ho-
mo se slavnou italskou motoristickou his-
torií a nabídla nejen výjimečný výhled 
na trať, ale také stylový doprovodný 
program a občerstvení v duchu zážitků, 
adrenalinu a nechyběla ani dakarská 
exhibice nebo 1000 koňové speciály.

V pátek večer proběhla talk show 
Martina Straky s názvem „Hvězdy F1 v Brně 
a ve Šternberku“ a sobotní večer patřil 

premiéře dokumentu Otakar Krámský - 
Fair Play. V první řadě improvizovaného 
letního kina seděli jeho věrní fans, byl to 
smutný, ale zároveň krásný pohled.

Děkujeme všem jezdcům a divákům 
za neuvěřitelnou atmosféru. Fanoušci, 
smekáme před vámi, jakou atmosféru 
dokážete našim závodníkům připravit. 
A legendy? Bylo nám ctí vás přivítat 
na našem výročním závodu, jsme velmi 

potěšeni, že jste byli součástí této výji-
mečné události. Na závěr poděkování 
všem partnerům, organizacím, institucím 
a členům pořadatelského sboru. Oslava 
120. výročí Ecce Homo by bez vás nebyla 
taková, jaká byla. Ecce Homo 2025 je mi-
nulostí, oslava výročí byla díky vám všem 
nezapomenutelná! Již nyní Vás zveme 
na Ecce Homo 2026.

(AMK Ecce Homo Šternberk v ÚAMK)

L

Poděkování pečovatelkám a organizaci
Chtěla bych touto cestou poděkovat organizaci Sociální služby Šternberk za 

neocenitelnou pomoc při péči o mou nemocnou tetu Zdeňku Tilscherovou.
Zvláštní poděkování a obdiv patří milým pečovatelkám, které k nám docházely 

a vždy přinesly hezké slovo a úsměv, jímž dokázaly rozzářit celý den.
         S úctou Marie Krabicová
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Úmrtí šternberských občanů
Vojtěch Růžička  
František Hein  
Anna Hlochová
Ludmila Suková
Marie Derynková
Jarmila Psotová 
Karel Mikšík  
Jiří Ruszó  
Margita Smitalová
Karel Vlach  
Anna Chmelařová  
Milada Spurná  

*1939
*1960
*1945
*1937
*1958
*1929 
*1949
*1960
*1949
*1934
*1936
*1948

Děti narozené v květnu
Sirius Maty Dorazil 2. května, Šternberk;  Berenika Kummerová  6. května, Šternberk;  
Jonáš Arbeit 10. května, Šternberk; Amélie Dokoupilová 18. května, Šternberk.

V květnu se v porodnici Nemocnice Šternberk narodilo celkem 64 dětí: 35 chlapců 
a 29 děvčat.

Nejčastější jména: Josef, Jonáš, Mikuláš, Adam, David, Eliška.
Neobvyklá jména: Sirius, Bartoloměj, Althea, Madlenka.

ObřadyKvětnoví jubilanti
97: Jaromír Smrček  
92: Zdeňka Kočí  
91: Františka Konečná  
91: Drahomíra Jurásková  
91: Hilda Coufalová  
91: Vlasta Navrátilová  
91: Jaroslava Hladišová  
91: Marie Šindlerová  
90: Olga Kovářová  
85: František Slouka  
80: Josef Benda  
80: Lola Bucková  
80: Karel Bureš  
80: Libuše Opluštilová  

2. května
Luboš ČUNDERLE, Pňovice
Kristýna KRŮPOVÁ, Pňovice

10. května
Michal HLAHŮLEK, Otaslavice
Veronika NEUFUSOVÁ, Olomouc

20. května
Vlastimil Petr KASÍK, Praha
Zuzana ŠIMKOVÁ,  Praha

†21. 5.
†23. 5.
†26. 5.
†28. 5.
†31. 5.
†4. 6.
†5. 6.
†7. 6.
†7. 6.
†8. 6.

†10. 6.
†11. 6.

*26. 5. 1928
*1. 5. 1933

*5. 5. 1934
*7. 5. 1934
*8. 5. 1934
*9. 5. 1934

*14. 5. 1934
*27. 5. 1934
*15. 5. 1935
*31. 5. 1940
*3. 5. 1945

*12. 5. 1945
*18. 5. 1945
*22. 5. 1945

S P O L E Č N O S T

Umění dětskýma očima
letošním roce se v médiích ob-
jevuje mnoho zmínek o augusti-
niánských klášterech v souvis-

losti s volbou nového papeže. V České 
republice existují dva stále fungující 
augustiniánské kláštery – v Praze a Brně. 
V minulosti se však na našem území na-
cházela celá řada těchto duchovních 

a kulturních center. Kvůli reformám cí-
saře Josefa II. však mnohé z nich zanikly 
a změnily majitele.

Ve Šternberku založil augustiniánský 
klášter Albert II. ze Šternberka, blízký rád-
ce Karla IV. a magdeburský arcibiskup. 
Klášter byl vystavěn v gotickém slohu. 
V 18. století se kanovníci rozhodli pro roz-

sáhlou barokní přestavbu, která byla 
dokončena v roce 1783. Již v následujícím 
roce však byl klášter na příkaz Josefa II. 
zrušen a rozdělen mezi dva nové majite-
le.

V současnosti se o vlastnictví areálu 
bývalého kláštera dělí město Šternberk 
a Římskokatolická farnost Šternberk. 

Poděkování nálezkyni peněženky
Rád bych touto cestou veřejně poděkoval paní Aleně Sümlerové ze Šternberka 
za její příkladné a poctivé jednání. Ve vlaku v Olomouci našla mou peněženku 
s doklady, platební kartou i finanční hotovostí. Nejenže ji odevzdala, ale také 

aktivně vyhledala způsob, jak mě o nálezu informovat, a spojila se kvůli tomu 
dokonce s obecním úřadem v Grygově. Díky její ochotě a lidskému přístupu se 
ke mně peněženka v pořádku vrátila. Paní Sümlerové patří mé upřímné podě-

kování a obdiv.
Zbyněk Štěpánek

V
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Blahopřání k jubileu
15. května oslavila 90. narozeniny

 paní Olga Kovářová. K narozeninám jí 
popřáli starosta města Stanislav 

Orság a předsedkyně SPOZ Renata 
Látrová. Do dalších let přejeme pevné 

zdraví, štěstí a pohodu.

V roce 1999 vzniklo Handkeho občanské 
sdružení, jehož cílem je prezentace ce-
lého komplexu jako kulturně jednotného 
celku. Výstavní prostory propojují histo-
rickou architekturu se současným umě-
ním.

V rámci projektu Umění dětskýma 
očima zajišťují členové Handkeho spolku 
zážitkové prohlídky, při nichž si ná-
vštěvníci mohou prohlédnout do-
chované historické sály a farní kostel, 
včetně hudební ukázky na varhany 
a další historické nástroje.

Augustiniánští kanovníci byli nositeli 
vzdělanosti a byli si vědomi, že část 
obyvatel neumí číst. Proto zadávali obra-
zy v takovém duchu, aby sloužily mimo ji-
né k předávání základních věroučných 
pravd. V naší galerii tak například najde-
me obraz, který v symbolickém jazyce 
popisuje dějiny člověka, a také další zají-
mavá výtvarná díla. V jedné z místností 
lze v nástropní malbě rozpoznat základní 
filosofické pravdy ztvárněné prostřednic-
tvím symbolů.

Výtvarné umění vytvořené v období 
baroka má proto výpovědní hodnotu 
nejen uměleckou, ale také vzdělávací 
a to pro všechny generace návštěvníků. 

Věříme, že pomocí vystavených umě-
leckých děl můžeme návštěvníkům při-
blížit i hlubší filosofická a duchovní té-
mata.

Pro mladší návštěvníky jsme při-
pravili nové interaktivní aktivity, které 
propojují výtvarnou, hudební, divadelní 
(včetně loutkového) a kulturně-vzdě-
lávací činnost. Součástí programu je ta-
ké expozice věnovaná včelařství 
a možnost přímého kontaktu se zvířaty 
v klášterním zooparku.

V minulém roce jsme si připomněli 
dvojí výročí významného barokního ma-
líře Jana Kryštofa Handkeho. Akce se se-
tkala s velkým ohlasem u široké ve-
řejnosti. Tento malíř měl rozsáhlou dílnu 
v Olomouci a mezi jeho nejvýznamnější 
žáky patří bezesporu Josef Ignác Sadler.

Rok 2025 přináší také oslavy 300. vý-
ročí narození tohoto významného mo-
ravského barokního malíře, který žil v le-
tech 1725–1767. Při této příležitosti se 
v areálu bývalého kláštera koná výstava 
zapůjčených Sadlerových obrazů, kterou 
doprovodí komentované prohlídky a kul-
turní program (bližší informace na 
www.sternberskyklaster.cz). Jeden z termí-
nů můžeme již avizovat: 5. září v 16 hodin.

Další výstavy

Studentská tvorba výtvarných prací 
z gymnázií v Uničově a Olomouci, ba-
kalářské práce zaměřené na návrhy 
renovace a revitalizace kláštera, tema-
tická výstava „Oči dokořán“ – celostátní 
přehlídka výtvarných děl žáků ZUŠ, vý-
stavy současných výtvarníků.

Díky tomuto pestrému programu se 
bývalý klášter ve Šternberku stává 
místem, kde se potkává historie, umění 
a vzdělávání – a to očima nejmladších 
generací.

(Šternberský klášter)

U M Ě N Í
DĚTSKÝMA OČIMA

Autor obrazu na fotce: Joseph Ignatz Sadler (1725 - 1767),   foto: Zdeněk Adámek

pořádá Handkeho spolek

Projekt finančně podpořilo
město Šternberk

Projekt finančně podpořil
fond kultury České republiky

Ze šternberské školy až na londýnský 
Tower Bridge a zpátky
Výsledky celostátního kola astrono-
mické olympiády

Od 14. do 16. května se v Opavě ko-
nalo celostátní finále Astronomické 
olympiády kategorie CD, určené pro 

první a druhý ročník středních škol. Náš 
Tadeáš Smička z devátého ročníku se le-
tos zapojil i do této starší kategorie a ze 
třetího místa v krajském kole se pro-
bojoval až do finále. Skončil jako úspěšný 
řešitel na 11. místě, což je obrovský 

úspěch! Byl proto vybrán na soustředění 
nejlepších řešitelů Astronomické olympiády.

23. května se v Praze konalo celostát-
ní finále kategorie EF, určené žákům 
8. a 9. ročníků a odpovídajícím ročníkům 
víceletých gymnázií. I do tohoto finále 
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Strongman Šternberk: Síla, vůle a vítězství
etos 7. června, proběhl již tradiční 
závod v silových disciplínách 
Strongman Šternberk 2025, ten-

tokrát jako 13. ročník.
Závodu se zúčastnili soutěžící ze 

všech koutů České republiky, kteří se 
utkali v pěti extrémních silových disciplí-
nách. Ty prověřily jejich úchopovou sílu, 
vytrvalost i celkovou fyzickou odolnost.

V přestávce se konala silová soutěž 
pro děti a mládež od 15 let z řad diváků, 
kteří byli za své výkony odměněni. Le-
tošním vítězem Strongman Šternberk 
2025 se stal nejstarší účastník závodu – 
Bedřich Jochim. Závod byl tradičně spo-
jen s podporou „naší Adélky“ – veškerý 

výtěžek z prodeje občerstvení, dalších 
produktů i dobrovolných příspěvků byl 
věnován na zkvalitnění jejího života. Le-
tos se podařilo vybrat částku 17 350 ko-
run. Vítěz závodu Bedřich Jochim navíc 
věnoval celou svou finanční výhru za 
první místo Adélce. Dokázal tak, že má 
nejen obrovskou sílu, ale také velké srd-
ce. Celková částka byla zaslána na Adél-
čin účet Konta Bariéry. Děkujeme! Dě-
kujeme celému organizačnímu týmu, ro-
dinám, dívkám v prodejním stánku, 
sponzorům i divákům. Bez vás bychom 
jen chtěli – s vámi můžeme.

(Strongman)

Závěr školního roku v mateřské škole Komenského
Výlet na Úsov

Ve čtvrtek 5. června vyrazilo hned pět 
tříd naší mateřské školy na třídní výlet. 
A abychom si nezáviděli, jeli jsme všichni 
na stejné místo. Cílem byl původně go-
tický hrad, částečně přestavěný na 
renesanční zámek s barokními úprava-
mi, který patří k nejstarším hradům na 
Moravě.

Děti se zúčastnily bohatého progra-
mu – zhlédly rytířskou pohádku Princ 
Bajaja, kterou vyprávěl velmi vtipný 
šašek, prohlédly si rytířskou výzbroj a fan-
dily Bajajovi, aby přemohl tříhlavého 
draka a zachránil princeznu.

Poté byly připraveny řemeslné dílnič-
ky, kde si mohly vyzkoušet praní prádla 
na valše, mletí obilí, pročesávání lnu ne-
bo chůzi na chůdách.

O celý tento program se postaral tým 
Vladimíra Pěnkavy – Pěnkavův dvůr Ta-
konín. Bylo to prima!

Rozloučení s předškoláky

„Milá školko, já ti mávám, malým ško-
lákem se stávám.“ Po roce nastal den D. 
Jak se říká – něco starého musí skončit, 
aby mohlo začít něco nového. A tak ve 

postoupil Tadeáš Smička – tentokrát 
z prvního místa v krajském kole. Z 25 sou-
těžících ústředního kola se Tadeáš 
umístil na vynikajícím druhém místě! Na 
soustředění nejlepších řešitelů nyní bude 
bojovat o postup do mezinárodního kola 
IOAA, které by se letos mělo konat v Ru-
munsku. Děkujeme Tadeášovi za vý-
bornou reprezentaci školy i města, za je-
ho pravidelnou a pečlivou přípravu. Pře-
jeme mu mnoho štěstí a držíme palce, 
aby se mu – stejně jako loni – podařilo 
postoupit do mezinárodního kola.

Anglie není jen Londýn – a my to víme

V neděli 25. května jsme v 11 hodin 
odjeli od usmívajících se rodičů a namířili 
si to plně vybaveným autobusem do 
Anglie. Cesta byla dlouhá, proto jsme 
uvítali každou zastávku na trase, 
abychom se mohli chvíli protáhnout. Brzy 
ráno následujícího dne jsme se nalodili 
v Calais na trajekt, který nás přepravil do 
Doveru. Euforie stoupala – Brighton se 
blížil.

Naší první atrakcí byla vyhlídková věž 
i360. Moře a oblázková pláž nás naprosto 
uchvátily. Kromě pohledů z výšky jsme se 
ponořili i do hlubin mořského světa 
v akváriu Sea Life. Poté následovalo se-
známení s hostujícími rodinami, rychlá 
večeře a zasloužený spánek. Úterý pat-
řilo Londýnu. Počasí nás donutilo sklo-
ňovat „déšť“ ve všech pádech. Zatímco 
u nultého poledníku v Greenwichi ještě 
svítilo slunce, při prohlídce hradu Tower 
a korunovačních klenot jsme už 
pláštěnky nesundali. Velký zážitek nás 
čekal na mostě Tower Bridge – odvážlivci 
se prošli po prosklené podlaze ve výšce 
42 metrů nad Temží. Panoramatický po-
hled na město jsme si pak užili z lanovky 
nad řekou. Středa nás zavedla mimo 
velkoměsto. Po klikatých silnicích jsme 
dorazili k romantickému vodnímu hradu 
Bodiam Castle, známému z komedie 
Monty Python a Svatý grál. Pořídili jsme 
nespočet fotografií, a mobily nestihly vy-
chladnout – následovala návštěva Batt-
le Abbey a dechberoucích útesů Beachy 
Head. Čtvrtek, poslední den v Anglii. Roz-

loučení s Londýnem začalo procházkou 
po Trafalgar Square, Piccadilly Circus 
a u Buckingham Palace. Ještě rychle na-
koupit suvenýry, svačinu do autobusu 
a „Goodbye“.

Večerní odjezd domů v nás vyvolal 
smíšené pocity. Jedna část nás se těšila, 
druhá by zůstala. A tak to má být.

(Základní škola Dr. Hrubého)

L
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čtvrtek 12. června na zahradě mateřské 
školy Komenského nastala slavnostní 
chvíle: rozloučení s našimi předškoláky.

Po úvodním proslovu paní ředitelky 
šly děti průvodem se svými třídními uči-
telkami, a poté jednotlivě nastoupily 
před rytíře, který je pasoval na školáky. 
A protože se pro tyto „opasované“ děti 
naše školka pomalu, ale jistě zavírá, mu-
sela se symbolicky také zamknout.

Adámek a Jasmínka dostali důležitý 
úkol – zanést paní ředitelce velký klíč od 
hlavní brány a tím za všechny děti uzavřít 
jednu důležitou vzdělávací etapu. Bylo to 
kouzelně dojemné – a všem se nám bu-
de moc stýskat.

Pozvání přijal také starosta  Stanislav 
Orság, kterému tímto ještě jednou dě-
kujeme za účast. Po slavnostním aktu si 
děti i dospělí mohli užít fotokoutek s re-
kvizitami, malování na obličej, občer-
stvení ve stánku a malé kolo štěstí, kde 
na ně čekaly různé odměny.

A to nebylo všechno! I letos byl do-
provodný program pestrý – všichni si 
mohli zajezdit na opravdovém koni, a pro 
méně odvážné byl k dispozici poník. Dě-
kujeme paní Tereze Fridriškové za ochotu 

a možnost zprostředkovat tento zážitek.
Novinkou letošního roku byl „balón-

kový klaun“, který dětem připravil 
program plný smíchu, hudby, tance 
a samozřejmě balónků.

Hřebem odpoledne bylo velké kolo 
štěstí. Děkujeme všem zúčastněným, dě-
kujeme všem sponzorům za podporu.

Budoucím školákům přejeme, ať je 
jejich cesta do další stanice – základní 
školy – plná úspěchů, radosti a zážitků.

Milé děti, čas „po O“ a „po SPA“ končí 
a teď hurá do světa!

(Markéta Wojnarová, MŠ Komenského)

Praktické ukázky první pomoci na gymnáziu
pátek 6. června se studenti tercie 
a kvarty zúčastnili praktických 
ukázek první pomoci, které pro ně 

připravili zkušení instruktoři Českého čer-
veného kříže. Každá třída měla vyhrazeny 
dvě vyučovací hodiny, během nichž si žáci 
mohli na vlastní kůži vyzkoušet, jak 
správně reagovat v krizových situacích.

Program mj. zahrnoval několik prak-
tických stanovišť, na kterých si studenti 
vyzkoušeli nepřímou srdeční masáž 
u dospělého i dítěte, první pomoc při bez-
vědomí, zásahy při vdechnutí cizího tělesa 
a zástavu masivního krvácení.

Cílem akce bylo zvýšit povědomí 
o důležitosti první pomoci a poskytnout 
žákům možnost vše si vyzkoušet v praxi. 
Díky tomu si studenti nejen upevnili teo-
retické znalosti, ale především získali větší 
jistotu v tom, jak se zachovat v reálných 
situacích.

Akce byla kladně hodnocena jak stu-
denty, tak vyučujícími, kteří ocenili její 
praktický přínos, profesionální vedení 
a vysokou míru zapojení žáků.

Děkujeme instruktorům ČČK za jejich 
čas, trpělivost a profesionální přístup. Vě-
říme, že podobné akce budou pokračovat 
i v budoucnu.

Přednáška o dobrovolném dárcovství 
krve oslovila naše studenty

20. května proběhla na gymnáziu 
přednáška o dobrovolném dárcovství 
krve. Přednášející byla paní Lucie Du-
banská, která za námi přijela z transfúzní-
ho oddělení v Olomouci. Jak víme, počet 
dárců v dnešní době rychle klesá a hle-
dání nových je nelehkým úkolem. V bu-
doucnu může nastat situace, kdy si každý 
pacient před plánovaným chirurgickým 
zákrokem bude muset zajistit vlastní dár-
ce. Věříme, že paní Lucie pomocí zve-
řejněných příběhů darované krve studen-
ty oslovila. Je chloubou naší školy, že se od 
roku 2012 studenti dvakrát ročně domlou-
vají na skupinovém odběru, a že k letošní-
mu roku darovalo krev 278 gymnazistů.

Zkoušky ÖSD- úroveň A2 a B1

13. a 14. května proběhly na gymnáziu 
zkoušky ÖSD (úrovně A2 a B1).

Jedná se o mezinárodně uznávané 
zkoušky pro mládež i dospělé, založené na 
Společném evropském referenčním rám-
ci pro jazyky (CEFR). S potěšením konsta-
tujeme, že počet zájemců o získání cer-
tifikátu každoročně roste. Studentům, kteří 

tyto náročné zkoušky úspěšně zvládli, sr-
dečně blahopřejeme.

LiStOvÁnÍ aneb knížky na jevišti

14. května zhlédli studenti nižšího gym-
názia část cyklu scénického čtení z knihy 
francouzského spisovatele Mikaëla Ol-
liviera – Život k sežrání. Úsměvné, auten-
tické a aktuálně pojaté představení LiS-
tOvÁnÍ v podání Lukáše Hejlíka, Alana 
Novotného a Petry Bučkové vzbudilo u pu-
blika zájem a splnilo očekávání. Současně 
přispělo k rozvoji čtenářské gramotnosti 
a podnítilo další motivaci ke čtení.

Úspěch Tomáše Křížana v celostátním 
kole Soutěže v programování

6. až 8. června se v Hradci Králové ko-
nalo celostátní kolo Soutěže v program-
ování. Skvělého výsledku zde dosáhl To-
máš Křížan, student kvarty, který se v silné 
konkurenci nejlepších mladých programá-
torů z celé republiky umístil na 8. místě 
a stal se úspěšným řešitelem. Blahopřeje-
me a děkujeme za výbornou reprezentaci 
školy!

(Gymnázium Šternberk)
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